

牛越丽在全市宣传思想文化工作座谈会上强调

## 适应新形势 谋划新作为

本报讯 (记者 王艳 实习生 陈文娇) 1月14日下午,全市宣传思想文化工作座谈会在周口饭店召开。市委常委、宣传部长牛越丽出席会议并讲话。

在认真听取大家发言后,牛越丽就如何做好新形势下宣传思想文化工作提出具体要求。她强调,要认清形势,增强做好宣传思想文化工作的使命感和责任感。目前,宣传思想文化工作面临着新形势、新任务,各项任务更加繁重。要始终把适应新形势、解决新问题当做不懈追求的目标,保持清醒头脑,不断开拓进取,为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会提供有力的思想保证、舆论支持、精神动力和文化条件。

牛越丽要求,要突出重点,抓住关键,认真做好2016年宣传思想文化工作。要围绕一条主线,即宣传党的路线方针政策,创新宣传方式,让理论宣传入耳入脑入心。要树立两种理念,即创新理念和共享理念。要做好6项重点工作,即深

入宣传党的十八届五中全会精神和党的各项理论成果、深入开展社会主义核心价值观教育、提升新闻宣传的影响力、努力掌控好网络宣传的主动权、文化惠民、深化文化改革。

牛越丽强调,全市宣传思想文化工作者要树立五种意识,全面提升工作能力和平。一要树立政治意识。要不断强化政治的敏锐性、敏感性和辨别力,在重大、敏感、热点问题前保持定力,不可人云亦云、盲目跟风。二要树立学习意识。要勤学善思,通过不断的学习和探索增强本领。三要树立创新意识。要打破传统思维,创新工作理念、工作方法、工作平台。四要树立立法意识。要带头学法、懂法、守法、用法,把法治理论、法治精神融入工作和生活。五要树立责任意识。要以强烈的责任心、事业心和使命感对待工作,忠于职守,敢于担当,创造性地开展工作,推动各项工作落到实处。

市直宣传文化系统各单位主要负责人、各县市区宣传部长等参加会议。

## 我市将举办“弘扬孝廉文化 涵养良好家风”报告会暨第四届“过大年拜父母”联欢会

本报讯 为了深入贯彻党的十八大精神,落实习近平总书记关于家庭建设的“三个注重”(注重家庭、注重家教、注重家风)的指示和中纪委关于坚持全面从严治党抓早抓小加强纪律建设的要求,周口市纪委、周口市妇联定于1月17日(全天)在周口人民会堂举办周口市“弘扬孝廉文化 涵养良好家风”报告会暨第四届“过大年拜父母”联欢会。

本次活动的宗旨:赋予家庭助廉工作新的时代内涵,把传统美德与廉洁文化融合形成的“孝廉文化”推广介绍到千家万户,在全市广大家庭中形成崇廉

尚洁、孝老爱亲、幸福和睦的良好家风。届时将邀请河北省教育厅干部学院客座教授、河北省望都县教育局副局长王宝寨同志和现任洛阳市吉利区公安局二级警督的杨茹梅同志,就孝道文化、廉洁文化及良好家风等方面的话题作专题讲座。

活动期间,组委会提供1300个名额供大家免费报名,并将为学员免费提供午餐和学习资料。报名信息详见周口妇女网,也可进入“周口孝廉教育”邮箱zkhxjy3@sina.com(密码 333333)下载报名表。(本报记者)

## 我市淮阳项城纳入南水北调供水范围

本报讯 (记者 李一) 昨日上午,记者从市南水北调建管局了解到,我市淮阳县、项城市于近日被省南水北调办公室纳入南水北调供水范围,这预示着淮阳县、项城市居民即将喝上丹江水。

据了解,淮阳县属淮河流域沙颍河水系,由于近年来降雨量逐渐减少而持续干旱,再加上群众生活饮用水量的增加,使地下水超采严重。同时,由于骨干河道上缺乏有效的拦蓄工程,造成了水资源大量流失,加之浅层地下水及地表水存在污染严重、利用率较低等问题,更

进一步加剧了水资源的短缺。与淮阳县类似,项城市水资源短缺问题也日益突出。

近日,省南水北调办公室根据一年来的工程运行、供水情况,结合工程布局,应周口市人民政府的建议,将我市淮阳县、项城市纳入南水北调中线一期工程“十三五”专项规划供水范围,所需水量在我市南水北调分配水量中调剂。同时,我市沈丘县也正在申请纳入南水北调“十三五”供水目标,置换水源、改善环境,以解决该县广大群众饮水安全问题。

## “弘扬周口城市精神·春联征集活动”启动

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 孙媛媛) 春节是中华民族的传统节日,贴春联是春节的传统习俗。在2016年春节即将来临之际,由市妇联举办的“弘扬周口城市精神·春联征集活动”于1月12日正式启动。

此次活动征集的作品内容要求体现周口开放、文明、创新、崛起的城市精神内涵,倡导文明风尚、社会和谐,抒发对周口的热爱、人民的美好祝愿和新年的美好期盼。作品需符合联律要求,单联不超过11个字(请附横批),必须为原创,每位参赛作者可投稿1至2副。

“本次征集活动面向广大市民和社会各界,采取专家评审和公众微信投票

相结合的方式,按照评审规则,产生评选结果。”市妇联工作人员告诉记者,评选活动设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,参与奖若干名。奖品设置有早教卡、健身卡、电影票等。1月29日之前,市民可以把注有真实姓名、联系电话、详细通讯地址的应征作品发送至zkfzxb@sina.com。

据介绍,评选结束后,主办单位将邀请书法名家撰写获奖春联,在春节前举办送春联、贴春联系列活动,通过送春联到机关、企业、学校、社区、农村、车站,广泛宣传周口城市精神,弘扬中华传统文化,倡导文明风尚。

## 立足于德 发展于新 成功于实

(上接第一版)实践出真知,在课改的道路上,该校越走越稳,其中五个“优化”课改理念就是在集体备课时大家形成的共识:“优化课堂目标(科学、具体、层次、检查、反馈)、优化课堂结构(突出重点,突破难点,解决易错、易混、易漏点,理性拓展,讲练分配合理)、优化课堂时间(精细化、任务化、最大化、最优化)、优化课堂语言(精、准、美、幽、深)、优化课堂气氛(激发兴趣)”。课堂教学的“五要素”又是全体老师集体智慧的结晶,即“学生为主体,教师为主导,问题为主轴,训练为主线,思维为主动”。

如今,走进太康一高的课堂,你会有一种全新的感觉,学生动手、动口、动脑的时间占到了课堂三分之二的时间,老师亲和的表情、激励的话语引导着学生时而凝神沉思、时而激烈争论、时而奋笔疾书、时而会心微笑,实现知识的交流、思维的撞击、收获的喜悦。教师实现了“我讲课”为“我上课”的转变;学生实现了由“被动”为“主动”的转变。师生的融融亲情构成了一幅和谐的风景画,朝气蓬勃,活力四射。

### 循环创优 务实重干

在“外树形象,内提质量”“管理动起来,校园静下来”的总体目标下,该校校园管理改粗放为精细,管理坚持“看得出、摸得透;说得准、盯得住;做得到、守得牢。如果指导不到位,就更要守到位”的理念,注重务实重干,形成全员参与、

## 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第六次全体会议公报

(上接第一版)各级党组织要切实担负起主体责任,发挥领导核心和战斗堡垒作用;纪委要坚守监督执纪问责的定位,全面履行党章赋予的职责。

三是党纪严于国法,必须让纪律成为管党治党的尺子、不可逾越的底线。在全面依法治国条件下,管党治党要靠党规党纪,坚持纪严于法、纪在法前,实现纪法分开,用严明的纪律管住全体党员。各级党组织要以纪律为戒尺,发现苗头就及时提醒,触犯纪律就立即处理。纪委决不能成为党内的“公检法”,执纪审查决不能成为“司法调查”,要依纪监督、从严执纪,真正把纪律立起来、严起来,执行到位。

四是监督执纪问责,必须坚持惩前毖后、治病救人的方针。纪委的职责定位、方式创新、作风转变,都必须充分体现这个一贯方针。全面从严治党,要运用监督执纪“四种形态”:让咬耳朵、扯袖子,红红脸、出出汗成为常态,党纪轻处分、组织调整成为大多数,重处分、重大职务调整的是少数,而严重违纪涉嫌违法立案审查的只是极极少数。严管就是厚爱,治病为了救人。实践“四种形态”,纪委的责任不是轻了、而是更重了,执纪的力度不是小了、而是更大了,要提高思想政治水准和把握政策能力,实现惩处极少数、教育大多数的政治效果和社会效果。

五是党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,只有进行时。全面从严治党、推进党风廉政建设和反腐败斗争,厚植了党执政的政治基础,坚定了人民群众对党的信心和信任。党中央对党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂的判断没有变,旗帜立场不会变,我们的目标任务不能变。要运用辩证唯物主义和历史唯物主义的世界观和方

法论驾驭现实,用历史、哲学和文化的思考支撑信心,踩着不变的步伐,不刮风、不搞运动,以顽强的毅力和不屈的韧劲,把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

五是党纪严于国法,必须让纪律成为管党治党的尺子、不可逾越的底线。

在全面依法治国条件下,管党治党要靠党规党纪,坚持纪严于法、纪在法前,实现纪法分开,用严明的纪律管住全体党员。各级党组织要以纪律为戒尺,发现苗头就及时提醒,触犯纪律就立即处理。纪委决不能成为党内的“公检法”,执纪审查决不能成为“司法调查”,要依纪监督、从严执纪,真正把纪律立起来、严起来,执行到位。

四是监督执纪问责,必须坚持惩前毖后、治病救人的方针。纪委的职责定位、方式创新、作风转变,都必须充分体现这个一贯方针。全面从严治党,要运用监督执纪“四种形态”:让咬耳朵、扯袖子,红红脸、出出汗成为常态,党纪轻处分、组织调整成为大多数,重处分、重大职务调整的是少数,而严重违纪涉嫌违法立案审查的只是极极少数。严管就是厚爱,治病为了救人。实践“四种形态”,纪委的责任不是轻了、而是更重了,执纪的力度不是小了、而是更大了,要提高思想政治水准和把握政策能力,实现惩处极少数、教育大多数的政治效果和社会效果。

五是党纪严于国法,必须让纪律成为管党治党的尺子、不可逾越的底线。

在全面依法治国条件下,管党治党要靠党规党纪,坚持纪严于法、纪在法前,实现纪法分开,用严明的纪律管住全体党员。各级党组织要以纪律为戒尺,发现苗头就及时提醒,触犯纪律就立即处理。纪委决不能成为党内的“公检法”,执纪审查决不能成为“司法调查”,要依纪监督、从严执纪,真正把纪律立起来、严起来,执行到位。